

平静一夏的大学园又热闹起来

2399名新生新学期入驻济宁高新区大学园

本报记者 孟杰 通讯员 高召习



大学园迎来第三批学生。本报通讯员 李岩松 摄

师姐们都夸这里 新生盼着进企业实践

1日,是济宁医学院的学生冯佳雪在济宁高新区大学园度过的第5天,上了3天课,她初来时的忐忑没有了。

当日上午9点,在宿舍楼的彻夜自习室内,不少同学已经占上了座位,投入了新学期紧张的学习中。在图书馆一楼的期刊室,冯佳雪开始翻阅自己喜欢的杂志。

制药工程专业学生冯佳雪来自济宁医学院日照校区,刚上大学时,她就知道大三将要换校区,当时自己是有点抵触情绪的。

“在这里过了5天,还是蛮喜欢这里的。”冯佳雪说,她和同班的李羽洁8月27日就来到大学园。办好入学手续,两个初来济宁的小姑娘还出去逛了逛。

“我们专业两个班都过来了,上课的还是以前专业课的老师。”冯佳雪兴奋地说,对面就是辰欣药业,在这里我们会得到更多的

实践机会,在课堂上学到的知识也可以第一时间在那里实践。

虽然还没来得及去济宁高新区的合作企业参观,但听师姐们说起过这里,冯佳雪和两位同学有点迫不及待了。

曲师大两个院系 本月中旬入驻大学园

目前,济宁高新区大学园的新生已陆续报到,其中包括济宁学院、济宁医学院和惠普实训中心的学生,专业涵盖了软件测试、制药工程、艺术设计、机械设计制造及其自动化、材料科学与工程等,在校学生已经达到了4041人。

“相比较来说,这里有更多更好的学习资源,有更适合专心一致的学习环境。”从大一入学,计算机软件专业的谭文娣和石璐就在大学园扎了根,两人在这里学习了两年,她们对高新区的环境和企业都了如指掌。作为一个济宁人,谭文娣把未来求职的第一

选择也选在了济宁高新区。

“大学本校有的资源这里都有,日常还会组织丰富的社会活动,在提升专业的同时,业余生活也很丰富。”作为大学园广播站的一员,石璐今年又做了“居高声自远”的主播,以新媒体的形式来丰富大学校园文化,鼓励新来的同学们积极参与园区的社会活动。

合作院校方面,9月中旬,曲师大的第一批新生也将入驻大学园。“首批入驻大学园的学院有软件信息学院、物理工程学院两个院系,学生将达到300人。”济宁高新区大学园的一位工作人员介绍,在学院学生入驻的同时,曲师大也会带来丰富的教学资源。曲师大激光偏光与信息技术研发与服务中心(研究所)、旅游商品研发中心、城市公共艺术研发中心等科技成果转化中心亦将陆续进驻大学园。

大学园学生的就业方面,大学园管委会通过“就业直通车”、与高新区人才联盟定期召开人才招聘会等形式为学生提供平台,促进学生就业实习。

8月27日,冯佳雪和同班的41名同学告别济宁医学院日照校区,来到济宁高新区大学园,他们将在这里度过后两年的大学生活。这个学期,和冯佳雪一样来到大学园的还有来自济宁学院、惠普人才实训中心的2399名新生,9月中旬,来自曲师大的300多新生也将入园,他们将在这里完成剩余的学业,完成从学校生活到社会实践的过渡。



穿上“橄榄绿” 展示飒爽英姿

本报济宁9月6日讯

(记者 于伟) 稍息、立正……2日,在济宁学院附属中学高新区校区(原丰泰中学),随着教官嘹亮的口令,初一新生在军训中开启了新学期生活。

作为入学教育的重要一部分,从2013年,济宁学院附中高新区校区便开展初一新生军训活动,培养学生良好的行为习惯、团队精神和爱国主义精神。

“今年,学校聘请了济宁市公安消防支队官

兵担任教官,对新入学的10个班级初一新生开展军训,除了军训,还有各类主题的人学教育活动,共同组成了今年的入学教育。”济宁学院附中高新区校区副校长闫循民说。

观看阅兵式、学习安全教育、日常行为规范讲座、心里教育报告会……在入校教育手册上,各类主题的入校教育教育课程与军训交叉进行,让今年的入学教育活动更丰富多彩。

科普游 迎新生



4日,济宁育才中学组织高一新生来到济宁科技中心,用一场科普游开启新学期生活。在科技中心工作人员带领下,千余名师生参观科技图书馆,感受浓厚的读书氛围,在科技馆常设展厅观看机器人表演,感受科技魅力。

本报记者 于伟 通讯员 臧盛博 朱程 摄

回答完问题,师生相互击掌 孔子国际学校的一年级课堂就是这么活泼

本报济宁9月6日讯(记者 孟杰) 1日早晨7点50分,最后一辆校车缓缓驶入济宁孔子国际学校的西操场,一年级的小朋友排好队伍,在老师的带领下来到班级所在的位置,200多名小学新生参加了人生中的第一次开学典礼和升旗仪式。

升旗仪式结束后,初中的学生代表作了《一切归零,奋发前行》的演讲,对新入学的学弟学妹表达了学长们的关爱和祝福。随后,孔子国际学校的校长沈建华寄语在校的每一位学生,要自理、自立、自控,成为学习和生活的主人。

面对新鲜的学习环境,一年级的小同学没有感到不适应,在一年级淑女班,刚带队回来的小淑女们已经开始整理自己的书包,把水杯拿出来,把书包放在自己的柜子里,小淑女们一个个做得有条不紊。“小鸟说早早早,你为什么背上小书包……”整理好自己的物品后,回到座位上,放好小手,一遍遍稚嫩又嘹亮的歌声回荡在宽敞的教室里。“what's your name?”在一



孔子国际学校
开学第一课,师
生亲切互动。本
报通讯员 李岩
松 摄

今年孔子国际学校有200多名一年级新生入学,包括一个淑女班、3个英特班和3个国际班。为了能让一年级的新生尽快融入到新的环境中,在正式开学前,学校对一年级的新生进行了一段时间的幼小衔接,给刚入学的小学生提供了一个缓冲的机会。

开学期间孔子国际学校还有一系列迎接新学期的活动。2日,部分学生代表就会随老师一同到曲阜孔庙大成殿感受古代的开学礼。

附小科苑校区 迎来300名新生

本报济宁9月6日讯

(记者 于伟) 1日,济宁学院附小科苑校区举行2016年秋季开学典礼,学校迎来6个班、近300名一年级新生。

开学典礼在升国旗、奏国歌仪式中拉开序幕,举行欢迎新生、新学期教师宣言、齐唱校歌等仪式。济宁学院附小科苑校区校长王卫国以《我想你能行》为主题,讲述了顽强拼搏的女排精神、科苑校训、教风等,给老师和同学们

提出殷切的希望。

今年科苑校区又迎来近300名新生。在新生的第一堂课上,排座位、认识新同学、学礼仪,一年级新生开始了新的校园生活。

在开学典礼上,附小科苑校区还举行“创卫创文”活动启动仪式,号召全校学生从我做起,从身边的小事做起,以实际行动主动参与到“创卫创文”中来,手牵手共筑碧水蓝天,心连心同做文明小学生。